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Az „I. Mátyás aranyforintja” emlékérmék leírása és technikai paraméterei 
 

Az „I. Mátyás aranyforintja” nemesfém emlékérmék értékesítési rendjéről a Pénzverő weboldalán 

található részletes információ. Az emlékérme színesfém változata – a rendelkezésre álló készlet 

függvényében – a 2026. június 29-i kibocsátási naptól kezdődően egy évig névértéken vásárolható 

meg a Magyar Pénzverő Zrt. érmeboltjában (V. ker. Budapest, Báthory u. 7.) és webáruházában 

(https://www.penzvero.hu/). 

Az emlékérme előlapján egy I. Mátyás (ur. 1458-1490) által veretett aranyforint hátlapjának 

ábrázolása jelenik meg. A középkori veret középpontjában Szent László szemben álló alakja látható, 

kitartott kezeiben országalmát és rövid nyelű bárdot tart, fején korona, felette glória. A gyöngysorral 

szegélyezett veret bal oldali éremmezőjében található „n” betű az aranyforint verdejegye, ami a 

verdehelyre, Nagybányára utal, míg a jobb oldalon látható, ívelt oldalú háromszögű pajzsban ábrázolt 

bányászkalapács és ék a nagybányai polgárok kollektív jegyét ábrázolja. Szent László alakját két 

oldalról – a király alakjától jobbra kezdődően – a „• S • LADISL - AVS • REX” körirat övezi.   

Az emlékérme előlapjának szélén, fent középen, köriratban a „MAGYARORSZÁG” felirat olvasható, 

bal oldalon vízszintesen a „BP.” verdejegy, jobb oldalon a „2026” verési évszám látható. Az előlap 

alsó felének kissé emelt síkján, lent középen, köriratban az „50000”, illetve „5000” értékjelzés és a 

„FORINT” felirat olvasható. 

„I. Mátyás aranyforintja” megnevezésű emlékérmék előlapja 

   
Arany emlékérme Arany emlékérme 

négyszeres súlyú piedfort veret 
Színesfém emlékérme 

Az emlékérme hátlapján – eredeti ábrázolásmódban – a korabeli aranyforint előlapjának Szűz Máriát 

fátyolban, jobbján a gyermek Jézussal ábrázoló központi éremképe jelenik meg, ami egy új, az 

aranyforintokat korábban nem jellemző képi elem. A hátlap szélén, fent, köriratban az „I. MÁTYÁS 

ARANYFORINTJA” felirat olvasható, jobb oldalon az I. Mátyás király uralkodási idejét jelző „1458” és 
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„1490” évszámok láthatók, kiemelve az évszámok első két közös számjegyét. A hátlap alsó felén kissé 

emelt síkon, két sorba szedve – mintegy utalásként az I. Mátyás aranyforintjain olvasható köriratra – 

a „MATHIAS REX” felirat olvasható, valamint a Hunyadi család címeralakja, a fatörzsön ülő, csőrében 

gyűrűt tartó holló látható. Az emlékérme tervezője, Király Fanni iparművész mesterjegye az emelt sík 

fölött, a bal oldalon található. 

„I. Mátyás aranyforintja” megnevezésű emlékérmék hátlapja 

   
Arany emlékérme Arany emlékérme 

négyszeres súlyú piedfort veret 
Színesfém emlékérme 

Az 50 000 forintos címletű arany emlékérmék 986 ezrelék finomságú aranyból készültek, a normál 

veret súlya 3,491 gramm (1 dukát), a piedfort veret súlya 13,964 gramm (4 dukát). Az 5000 forintos 

címletű színesfém változat 75% réz, 4% nikkel és 21% cink ötvözetéből készült, súlya 2,70 gramm. 

Az 1 dukátos arany és a színesfém érme széle sima, a piedfort változatot a „PATRONA HVNGARIE” 

latin kifejezés díszíti, mely ponttal elválasztva kétszer jelenik meg. A szélfelirat betűképe az I. 

Mátyás uralkodása alatt vert garasokon látható eredeti betűképpel megegyező, a felirat jelentése 

„Magyarország patrónája”.  

„I. Mátyás aranyforintja” megnevezésű piedfort arany emlékérme szélfelirata 

 

Mindhárom emlékérme átmérője azonos, 20 mm. Az arany emlékérmékből Proof-like kivitelben 

500 db piedfort veret és 2000 db normál súlyú veret, míg a színesfém emlékpénzből selyemfényes 

(BU) kivitelben 5000 darab készíthető. 


